
Chi compila il questionario?

340 responses

Quale scuola frequenta la bambina/bambino?

340 responses
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Publish analytics

Madre
Padre
Altro

16.8%

82.9%

Primaria Bani
Primaria Doccio
Secondaria di I grado (media)

46.8%

10.3%

42.9%

https://docs.google.com/forms/d/13OqA8dVDO71enNwoHcnUN_H9-Kt4jyMbKZBfQ8_BZs0/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Che classe frequenta la bambina/bambino?

340 responses

In quale sezione?

340 responses

Lo studente è femmina o maschio?

340 responses

Offerta formativa, didattica e apprendimento

Prima
Seconda
Terza
Quarta
Quinta

9.1%

27.9%

25.3%

30.3%
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14.1%16.8%
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32.9%

Femmina
Maschio52.6%

47.4%



Ritiene che la bambina/il bambino sia motivata/o a partecipare alla vita della
classe e a svolgere il proprio lavoro?

339 responses

Quanto tempo la bambina/il bambino dedica allo svolgimento dei compiti a
casa al giorno?

340 responses

Ritiene che i compiti per casa siano assegnati in maniera ben distribuita
nell’arco della settimana?

340 responses

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Moltissimo

18%48.1%

30.1%

Meno di un'ora
1 - 2 ore
Più di 2 ore
Non so

22.6%

30.3%

46.5%

Per niente
Poco
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Molto
Moltissimo
Non so

10.6%

28.2%

49.4%



Ritiene che la bambina/il bambino sia in grado di svolgerli in autonomia?

338 responses

Ritiene che i libri di testo siano chiari e facilmente comprensibili?

338 responses

Ritiene che in classe vengano utilizzate adeguatamente le nuove
tecnologie? (LIM, computer, video etc.)

338 responses

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Moltissimo

16.3%

10.1%

26.3%

44.1%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
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Non so

41.4%

40.8%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Moltissimo
Non so7.1%

14.2%

17.2%

31.4%

26%



Ritiene che le verifiche scritte e orali siano ben distribuite durante l’arco
dell’anno?

332 responses

Ritiene che i criteri di valutazione siano espressi chiaramente e compresi
adeguatamente dagli alunni?

337 responses

Il materiale scolastico richiesto dagli insegnanti è... (è possibile indicare più
risposte)

334 responses

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Moltissimo
Non so

8.4%

12.3%

29.5%

39.8%

Per niente
Poco
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Molto
Moltissimo
Non so

9.2%

36.5%

39.2%
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4 (1.2%)4 (1.2%)4 (1.2%)



Quali sono gli ambiti nei quali ritiene importante si concentrino i progetti di
ampliamento dell’offerta formativa (svolti durante l’orario scolastico)? (è
possibile indicare più risposte)

338 responses

I corsi pomeridiani offerti dalla scuola sono utili? (Scuola Aperta, solo per la
secondaria)

251 responses

I loro costo è adeguato? (solo per la secondaria)

220 responses
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268 (79.3%)268 (79.3%)268 (79.3%)
44 (13%)44 (13%)44 (13%)

206 (60.9%)206 (60.9%)206 (60.9%)
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114 (33.7%)114 (33.7%)114 (33.7%)

94 (27.8%)94 (27.8%)94 (27.8%)
133 (39.3%)133 (39.3%)133 (39.3%)

74 (21.9%)74 (21.9%)74 (21.9%)
155 (45.9%)155 (45.9%)155 (45.9%)

73 (21.6%)73 (21.6%)73 (21.6%)
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Non so

13.2%

28.6%
18.2%

35.9%



In quali ambiti le piacerebbe che i corsi pomeridiani fossero maggiormente
concentrati? (solo per la secondaria, è possibile indicare più risposte)

202 responses

La scuola fornisce le competenze didattiche necessarie?

339 responses

La scuola fornisce le competenze relazionali necessarie?

337 responses
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62 (30.7%)62 (30.7%)62 (30.7%)
30 (14.9%)30 (14.9%)30 (14.9%)
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41 (20.3%)41 (20.3%)41 (20.3%)

30 (14.9%)30 (14.9%)30 (14.9%)
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141 (69.8%)141 (69.8%)141 (69.8%)
37 (18.3%)37 (18.3%)37 (18.3%)

48 (23.8%)48 (23.8%)48 (23.8%)
26 (12.9%)26 (12.9%)26 (12.9%)

49 (24.3%)49 (24.3%)49 (24.3%)
38 (18.8%)38 (18.8%)38 (18.8%)
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Non so8.3%
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Non so

14.8%
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Quanto tempo la bambina / il bambino dedica alle attività extra-scolastiche
(sport, corsi, associazionismo, … ) nella settimana?

339 responses

Ritiene che la scuola fornisca un supporto adeguato alla scelta della scuola
secondaria di secondo grado (scuola superiore)? (solo per i genitori di
studenti di terza media)

126 responses

Star bene a scuola

Ritiene che la bambina / il bambino si trovi bene nella sua classe?

340 responses

Non pratica sport o altre attività
Meno di 2 ore
Da 2 a 5 ore
Più di 5 ore

10.3%

13%

28.9%

47.8%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Moltissimo
Non so

14.3%
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17.5%

22.2%

Per niente
Poco
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Molto
Moltissimo
Non so

27.9%

45.9%

23.5%



Ritiene che la bambina / il bambino si senta a suo agio con gli insegnanti?

339 responses

Ritiene che la bambina / il bambino si senta a suo agio con i compagni?

339 responses

Ritiene che gli insegnanti siano disponibili ad aiutare la bambina / il
bambino quando ne ha bisogno?

340 responses

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Moltissimo
Non so

26.5%

40.4%

28%
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Non so
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Ritiene che i collaboratori scolastici siano disponibili ad aiutare la bambina /
il bambino quando ne ha bisogno?

334 responses

Ritiene che alla bambina / al bambino piaccia frequentare questa scuola?

340 responses

Qual è il motivo prevalente che l’ha spinta a iscrivere la bambina / il
bambino in questo Istituto? (è possibile indicare più risposte)

337 responses

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Moltissimo
Non so

16.8%

12.6%

30.8%
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45 (13.4%)45 (13.4%)45 (13.4%)
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230 (68.2%)230 (68.2%)230 (68.2%)

95 (28.2%)95 (28.2%)95 (28.2%)

8 (2.4%)8 (2.4%)8 (2.4%)



Comunicazione con la scuola

E’ a conoscenza delle finalità e degli obiettivi del Piano Triennale
dell’Offerta Formativa dell’Istituto?

329 responses

Quale canale utilizza per avere informazioni sull’offerta formativa,
l’organizzazione e le attività di Istituto? (è possibile indicare più risposte)

336 responses

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Moltissimo
Non so10.3%

11.9%

36.8%

30.1%
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Altri genitori

Rappresentante di classe

Registro elettronico (solo
per la secon…

Sito internet dell'Istituto

Dalla bambina / bambino

88 (26.2%)88 (26.2%)88 (26.2%)

244 (72.6%)244 (72.6%)244 (72.6%)

109 (32.4%)109 (32.4%)109 (32.4%)

146 (43.5%)146 (43.5%)146 (43.5%)

101 (30.1%)101 (30.1%)101 (30.1%)



Viene informato in maniera adeguata delle attività didattiche svolte in
classe e degli aspetti organizzativi ad esse legate?

338 responses

Con quale modalità riceve prevalentemente le informazioni relative alle
attività didattiche svolte in classe ?

339 responses

Gli insegnanti comunicano in maniera adeguata ed esaustiva ai genitori le
informazioni relative al comportamento in classe?

338 responses

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Moltissimo
Non so

10.1%

8.3%

31.1%

49.7%

Direttamente dalla bambina /
bambino
Dal registro elettronico (solo per
la secondaria)
Attraverso le riunioni con i
docenti
Attraverso i compiti per casa

20.4%

10.3%

26.8%

42.5%
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Non so

12.1%
39.6%

35.8%



Gli insegnanti comunicano in maniera adeguata ed esaustiva ai genitori le
informazioni relative al Livello di integrazione dello studente nella classe?

337 responses

Il numero dei ricevimenti generali dei genitori (quelli pomeridiani) è
adeguato?

334 responses

I ricevimenti generali dei genitori (quelli pomeridiani) sono organizzati in
maniera adeguata?

333 responses

Per niente
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Molto
Moltissimo
Non so

11%
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Sì
No, ne servirebbero di più
Non li ritengo utili24.3%

74.3%
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21.3%
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Gli orari sei ricevimenti generali dei genitori (quelli pomeridiani) sono
compatibili con gli impegni familiari e di lavoro dei genitori?

333 responses

34. Il tempo di attesa prima del colloquio è accettabile?

330 responses

Il tempo a disposizione per il colloquio è adeguato?

330 responses

Per niente
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Molto
Moltissimo
Non so9%

6%

13.8%
43.5%

27%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
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Non so7.3%
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26.4%
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32. I ricevimenti su appuntamento (la mattina) sono organizzati in maniera
adeguata?

321 responses

Gli orari di ricevimento del dirigente e dei suoi collaboratori rispondono alle
esigenze delle famiglie?

325 responses

Con che frequenza utilizza il registro elettronico? (solo per la secondaria)

212 responses

Per niente
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Moltissimo
Non so
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Tutti i giorni
2-3 volte alla settimana
Una volta alla settimana
Raramente

9.4%

12.3%
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A che scopo consulta prevalentemente il registro elettronico? (solo per la
secondaria)

187 responses

L’uso del registro elettronico risulta semplice? (solo per la secondaria)

186 responses

Le informazioni riportate sul registro elettronico sono (è possibile indicare
più risposte) (solo per la secondaria)

178 responses

Consultazione dei compiti
assegnati
Consultazione delle attività
svolte in classe
Consultazione delle valutazioni
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47 (26.4%)47 (26.4%)47 (26.4%)
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1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)



Ritiene utile l'utilizzo del registro elettronico da parte delle famiglie?

324 responses

Nell’ultimo anno ha partecipato ad incontri organizzati dalla scuola
(riunioni, incontri etc.)...

328 responses

Quando non partecipa agli incontri, la motivazione è…

318 responses

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Moltissimo
Non so

15.7%

38.6%

39.5%

Raramente
Qualche volte
Spesso

15.2%

50.9%

33.8%

La mancanza di tempo
Gli orari di svolgimento degli
incontri non sono compatibili
con i miei impegni
Mancata o tardiva
comunicazione da parte della
scuola
Gli incontri sono poco
interessanti

67%

28.6%



Eleggere il rappresentante di classe è...

340 responses

Stabilisce spesso contatti con il rappresentante di classe?

337 responses

E’ informata/o sul ruolo e l’attività del Consiglio di Istituto?

337 responses

Molto utile
Utile
Poco utile
Abbastanza utile
Inutile

7.9%

44.4%

43.2%

Mai
Raramente
Qualche volta
Spesso
Molto spesso
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38.3%
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Non so

10.1%

16.6%

46%

21.4%



Ritiene che il coinvolgimento dei genitori nella scuola sia...

335 responses

Conosce la "Consulta dei genitori" del nostro Istituto?

337 responses

Se sì, quali temi vorrebbe fossero trattati all’interno della Consulta? (è
possibile indicare più risposte)

212 responses

Insufficiente
Adeguato
Eccessivo

14.3%

83.9%

SI
NO50.4%

49.6%
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Orario scolastico
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102 (48.1%)102 (48.1%)102 (48.1%)

132 (62.3%)132 (62.3%)132 (62.3%)

132 (62.3%)132 (62.3%)132 (62.3%)

45 (21.2%)45 (21.2%)45 (21.2%)

83 (39.2%)83 (39.2%)83 (39.2%)



In che modo la scuola potrebbe migliorare la comunicazione con le
famiglie? (è possibile indicare più risposte)

328 responses

Organizzazione e servizi

Il servizio di segreteria ha orari adeguati?

337 responses

Il servizio di segreteria risponde alle necessità delle famiglie?

336 responses
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35 (10.7%)35 (10.7%)35 (10.7%)
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Non so8.3%
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Come giudica la qualità del servizio mensa? (solo per la primaria)

225 responses

Il contributo scolastico volontario è...

334 responses

Il costo dei viaggi di istruzione è...

324 responses

Pessimo
Sufficiente
Buono
Molto buono
Ottimo
Non usufruisco del servizio

16.4%

17.3%
24.4%

35.6%

Troppo alto
Adeguato
Troppo basso, sarei disposto a
dare di più

62%

32.9%

Difficile da sostenere per la
nostra famiglia
Sostenibile ma alto
Adeguato
Basso, sarei disposto a
spendere di più

66.7%

25.6%



L’orario di funzionamento della scuola è adeguato alle esigenze della
bambina/bambino e della famiglia?

339 responses

Se non è soddisfacente, perché?

24 responses

Edifici e attrezzature

IL SABATO MATTINA LO PREFERIREI GIORNO DI FESTA

Perché si potrebbe fare dei rientri e stare il sabato a casa

sarebbe utile pensare a più ore settimanali con il sabato mattina libero

Sarebbe bello poter avere il sabato libero

orari poco compatibili con orari ordinari di lavoro

Credo che ci siano troppi scioperi sindacali, dire quasi vergognoso.

Per chi ha un lavoro giornaliero l'ingresso anticipato dovrebbe essere almeno alle 7:30

coincide con l'orario lavorativo dei genitori

Sarebbe meglio fare un'ora in più al giorno e saltare il sabato

Per niente
Poco
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Molto
Moltissimo
Non so

37.2%

49.3%



L’edificio che ospita la scuola è funzionale?

338 responses

In che cosa l’edificio che ospita la scuola potrebbe essere migliorato? (è
possibile indicare più risposte)

331 responses

Le attrezzature informatiche della scuola sono soddisfacenti?

337 responses
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Abbastanza
Molto
Moltissimo
Non so
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19.6%
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Gli spazi esterni della scuola sono adeguati?

340 responses

La scuola nel pomeriggio potrebbe essere utilizzata per…. (è possibile
indicare più risposte)

332 responses

Trasporti

Con quale mezzo la bambina / il bambino arriva a scuola?

340 responses
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Non so8.2%

14.4%
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30%
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studio
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Altro
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53 (16%)53 (16%)53 (16%)

In macchina con un adulto
A piedi con un adulto
In bicicletta con adulto
In biciletta da solo
A piedi da solo
Con lo scuolabus
Altro

7.6%
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12.4%

66.5%



Con quale mezzo la bambina / il bambino rientra a casa dopo la scuola?

339 responses

Valutazione complessiva

Consiglierebbe questa scuola ad altri?

336 responses

Per quali aspetti vorrebbe che l'Istituto migliorasse? (è possibile indicare
più risposte)

333 responses

In macchina con un adulto
A piedi con un adulto
In bicicletta con adulto
In biciletta da solo
A piedi da solo
Con lo scuolabus
Altro
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49%
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Forse
No22.9%
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160 (48%)160 (48%)160 (48%)

58 (17.4%)58 (17.4%)58 (17.4%)

159 (47.7%)159 (47.7%)159 (47.7%)
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Ha altri suggerimenti da dare all'Istituto?

45 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

I colloqui con i docenti dovrebbero essere prenotabili tramite registi elettronico, è una
funzione possibile, ma non è attiva.

Ritengo molto utile inserire l'utilizzo del registro elettronico per fissare gli
appuntamenti coi professori sia la mattina che, nei gg dedicati , nel pomeriggio. 

Più progetti legati alla sfera affettiva, relazionale e di convivenza civile

Mi piacerebbe che il contributo volontario per l'ampliamento dell'offerta formativa
fosse utilizzato per questo..... 
Mi piacerebbe che il personale " Bidelli " fosse un pò educato e che qualcuno li
controllasse..qualcuno ha degli agiti veramente maleducati e poco carini nei confronti
dei bambini e dei genitori

Qualche compito in più infrasettimanale

Fare in modo che il plesso del Doccio rimanga aperto per sempre. Tenere sempre
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